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Nederlands

A Indicaciones de seguridad

/A Durante el montaje deben utilizarse guantes para evitar heridas por aplasta-
miento o corte.

!

A\ La griferia solo debe ser utilizada para fines de bafio, higiene y limpieza
corporal.

A\ Grandes diferencias de presién en servicio entre agua fria y agua caliente
deben equilibrarse.

Indicaciones para el montaje

Antes del montaje se debe examinarse el producto contra dafios de transpor-
te. Después de la instalacién so se reconoce ningin dafio de transporte o de
superficie.

Los conductos y la griferia deben montarse, lavarse y comprobarse segin las
normas vigentes.

Es obligatorio el cumplimiento de las directrices de instalacién vigentes en el pais
respectivo.

Datos técnicos

Presién en servicio: max. 1 MPa
Presién recomendada en servicio 36701180: 0,2 -0,6 MPa
Presién recomendada en servicio 36708180: 0,25-0,6 MPa
Presién recomendada en servicio 36770180: 0,15-0,6 MPa
Presién de prueba: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura del agua caliente: max. 80°C
Temp. recomendada del agua caliente: 65°C

max. 70°C / 4 min

Desinfeccién térmica:

* El producto ha sido concebido exclusivamente para agua potable.

* Seguro contra el retorno

Descripcién de simbolos

{g No utilizar silicona que contiene dcido acético!
% Dimensiones (ver pagina 17)
@ Ejemplos de montaje (ver pdgina 18)

x Centro la plato de ducha

0@ o

Repuestos (ver pagina 28)

Montaje ver pagina 22

A Veiligheidsinstructies

/A Bij de montage moeten ter voorkoming van knel- en snijwonden handschoenen
worden gedragen.

A\ Het douchesysteem mag alleen voor het wassen, hygiénische doeleinden en
voor de lichaamreiniging worden gebruikt.

A\ Grote drukverschillen tussen de koud- en warmwatertoevoer dienen vermeden
te worden.

Montage-instructies
* Vé6r de montage moet het product gecontroleerd worden op transportschade.
Na de inbouw wordt geen transport- of oppervlakteschade meer aanvaard.

* De leidingen en armaturen moeten gemonteerd, gespoeld en gecontroleerd
worden volgens de geldige normen.

* De in de overeenkomstige landen geldende installatierichtliinen moeten nage-
leefd worden.

Technische gegevens

Werkdruk: max. max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk 36701180: 0,2-0,6 MPa
Aanbevolen werkdruk 36708180: 0,25-0,6 MPa
Aanbevolen werkdruk 36770180: 0,15-0,6 MPa
Getest bij: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

Temperatuur warm water: max. 80°C
Aanbevolen warm water temp.: 65°C

Thermische desinfectie: max. 70°C / 4 min

* Het product is vitsluitend ontworpen voor drinkwater!

* Beveiligd tegen terugstromen

Symboolbeschrijving

« Gebruik geen zuurhoudende silicone!

Maten (zie blz. 17)

@ Montagevoorbeelden (zie blz. 18)

x Midden Douchebak

0@ o

Service onderdelen (zie blz. 28)

Montage zie blz. 22
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BY: Spilen der Leitungen

A3 Rincer les conduites

AN Flushing of the pipes.

[ Far scorrere I'acqua nel tubo
@ Limpiar lavando los conductos
M Doorspoelen van de leidingen
B3R Skylning af ledninger

@ Lavagem das tubagens

@ Plukanie przewoddéw

] Mpomsiska Tpybonposonos
[ vyplachnout vedeni

HX Vyplachnutie vedeni.
ZHRUSV gl

B8 A vezetékek sblitése

[ Johdotusten huuhtelu

BY Spola ledningarna

M I13plauti vamzdzius

B3 Ispiranje slavina

R Hatlarin yikanmas

[ Spalarea conductelor

@ KaBapiopodg Ty aywydy

A1 Izpiranje cevi

@ Torude loputamine

WY Udens vada skalogana

H Ispiranje cevi

e Spyling av ledninger

€ Mpomusare Ha Tpr6onposonuTe
He Shpélarja e lidhjeve

R eand Washon
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Deutsch

Grundkérper einputzen,
bzw. bei Vorwandinstallati-
on mit Wandverkleidungs-
system beplanken.

Nach Austrocknen der ver-
putzten Wandoberfléche,
die Nahtstelle zwischen
Wand und Kunststoffge-
h&use mit Silikon (essigs&u-
refreil) ausspritzen.

PCl-Lastogum oder einen
vergleichbaren Dichtstoff
nach Herstellerangaben
auf die Wand auftragen.

Dichtmanschette zuschnei-
den.

Hinweis! Dichtmanschet-
ten dirfen nicht berlap-
pen.

Dichtmanschette iber das
Kunststoffgehduse stiilpen
und in den Kleber und
Silikon eindriicken.

Achtung! Die Dichtman-
schette darf nicht heif3
verklebt werden.

Espaiiol

24

Cubrir con yeso los
cuerpos montados y
comprobados o cubrir con
el sistema de revestimiento
mural en caso de instala-
cién de pared falsa.

Una vez que la superfi-
cie mural ya esté seca,
inyectar silicona (sin dcido
acético) en la costura
entre el muro y la carcasa
de pldstico.

Aplicar en la pared una
cola estanqueizadora
segln las indicaciones del
fabricante.

Cortar manguito de estan-
queidad.

Nota! No deben sobre-
ponerse los manguitos de
estanqueidad.

Dar vuelta al manguito
obturador sobre la carca-
sa de pldstico e insuflar
pegamento y silicona.

iAtencion! El manguito
de estanqueidad no debe
pegarse en caliente.

Francais
Eingebaute und gepriifte n Crépir le corps de base

monté et contrdlé ou - dans
le cas d'une installation sur
mur, le recouvrir & l'aide
du systéme d'habillage de
mur

Une fois le crépi sec a la
surface des murs, injecter
une couche de silicones
(exempte d'acide acé-
tique) au niveau du cordon
de raccord entre le mur et
le boitier en plastique

Recouvrir le mur avec
du PCl-Lastogum ou un
matériel d “étanchéité
comparable.

Couper la lamelle & la
taille voulue

Remarque! Les lamelles
ne doivent pas se chevau-
cher

Retourner la manchette
étanche sur le boitier en
plastique et I'enfoncer
dans la colle et la silicone.

Attention! La manchette
étanche ne doit pas étre
collée & chaud.

Nederlands

Ingebouwde en gecontro-
leerde basislichaam inwer-
ken resp. bij voorzetwan-
den van wandbekleding
voorzien.

Nadat het bepleisterde
muuroppervlak opge-
droogd is, de naad tussen
de wand en de kunstof
behuizing met silicone
(zonder azijnzuur!) dicht-
spuiten.

PCI Lastogum of een
vergelijkbaar afdichtings-
materiaal (zie voorschrif-
ten fabrikant) op de wand
aanbrengen.

Afdichtring op maat snij-
den

Aanwijzing! Afdichtrin-
gen mogen niet overlap-
pen

Afdichtmanchet over de
kunststof behuizing trekken
en in de lijm en silicone
duwen.

Attentie! De dicht-
manchet mag niet warm
omwikkeld worden.

English

Plaster the installed and
tested basic components,
or cover with panelling if
installed on the exterior of
the wall.

After the plastered wall
surface has dried, fill the
seam between the wall
and the plastic housing
with silicone (free of
acedic acid).

Apply PCl-Lastogum or
similar sealing compound
on the wall in accordance
with manufacturers indica-
tions.

Cut sealing collar to size

Note! Sealing collars
must not overlap

Place a sealing collar over
the plastic housing and
press it into the glue and
the silicone.

Important! The gasket is
not suitable for hot glue.

Dansk

grundelementer pudses,
hhv. ved installationer pa
forvaegge forsynes de med
planker (indfatning)

Efter pudsen pé& vaeg-
overfladen er ter, skal
samlingen mellem veeg og
kunststofkassen spraites
med silikone (fri for ed-
dikesyrel).

Péfer veeggen vad-
rumsmembran eller en
lignende kleebemasse.

Italiano

Incassare softo infonaco i
corpi base montati e con-
trollati, risp. con installazio-
ne a parete con sistema di
rivestimento parete sotto
pannelli.

Dopo l'asciugamento della
superficie parete intonaca-
ta, riempire le cuciture tra
parete e scatola di plastica
con silicone (esente di
acido aceticol).

Applicare sulla parete PCI-
Lastogum o un materiale

a fenuta ermetica simile

in base alle indicazioni
fornite dal produttore.

Ritagliare il manicotto di
guarnizione.

Indicazione! | manicotti
di guarnizione non devono
SOVrapporsi.

Rimboccare il manicotto di
guarnizione sopra la sca-
tola di plastica e premerlo
nella colla e nel silicone.

Attenzione! Il manicotto
di tenuta non deve essere
incollato a caldo.

Portugués
n Monterede og afpravede n Encastrar corpos base

Klippe teetningsmanchetten B

OBS! Tatningsmanchetter
m& ikke overlappe.
Teetningsmanchetten sme-
ges over kunststofkassen
og trykkes ind i limen og
silikonen.

Advarsel! Der ma ikke
bruges smeltelim til taet-
ningsmanchetten.

montados e verificados ou
colocar sistema de revesti-
mento de parede, no caso
de instalacdo de parede
falsa.

Apés secagem da super-
ficie da parede areada,
deve-se encher a junta
entre a parede e a caixa
de pldstico com silicone
(sem d&cido acéticol).

Aplicar PCl-Lastogum ou
um composto vedante
similar na parede de
acordo com as indicacées
do fabricante.

Cortar a manga de veda-
¢do no tamanho correcto.

Aviso! As mangas de
vedacdo ndo se podem
sobrepor.

Montar a manga de
vedacdo sobre a caixa
de pldstico e pressionar
contra a cola e o silicone.

Atencéo! A junta de
vedacdo ndo pode ser
colada a quente.




Polski

Zabudowane oraz
sprawdzone korpusy
zatynkowaé, wzglednie

w przypadku instalacji w
oktadzinach éciennych
przykry¢ oktadzing
$cienng. Po wyschnigciu
zatynkowanej powierzchni
$ciany miejsce styku $ciany
z obudowq z tworzywa
sztucznego pokry¢ siliko-
nem (niezawierajgcym
kwasu octowego).

Natozyé na éciang $rodek
uszczelniajgey lub klej do
plytek.

Przycigé manszete uszczel-

niajgcq.

Wskazéwka! Manszety
uszczelniajgce nie mogq
sie naktadad.

Pierécien samouszczelnia-
jacy natozyé na obudowe
z tworzywa sztucznego i
weisngé w klej i silikon.

Uwaga! Kotnierz
uszczelniajgey nie moze
by¢ przyklejany na gorg-
co.

Pycckui

BcrpoeHHbie 1 npose-
PeHHble OCHOBHbIt YacTh
3aWTYKATyprTh NM60

NPY MOHTAXE HA CTeHe
06nm1LoBaATb NpH NOMOLLM
06NULIOBOYHOM CUCTEMDI.
Mocne BbicbIXaHMS 3awna-
KNeBAHHOM NOBEPXHOCTM
CTEHbl, 3QMOMHMTH OB
MeXAay CTeHOM M nnacr-
MOCCOBbIM KOMMNEKCOM
CHAMKOHOM (He conepxa-
LMM YKCYCHOM KMCAOTbI).

Hanecure Ha creny PCI-
Lastogum 1nu nogo6Hbii
repPMETHK, YKA3aHHbIMA
M3rOTOBMTENEM.

Paspesars ynnotHurens-
HYIO MOHXeTY.

YkasaHue! 3anpewaer-
Cq COeOMHATb YNNOTHUTENb-
Hbl€ MAHXETbI BHOXI'IeCTKy.
YI'IJ'IOTHMTeJ'IbHOSI MOH)KeTy
HaAEeTb HA NNACTMACCOBbLIM
KOpnyc M 3aKPEnuTL Npu
MOMOLWMU Knes U CUNMKOHA.

BHUMAHME! Ynnor-
HUTENbHYIO MOHXETY He
paspeLaeTcs NPUKNenBsaTs
TOPSYMM CMOCOBOM.

Cesky
Zabudovanou a zkontro- n Zakryte zabudovani a

lovanou kostru zakryijte
omitkou , pfip. ji pfi
instalaci pfed zed' zakryjte
systémem na obkladani
zdi.

Po zaschnuti omitky vy-
plite spary mezi sténou a
plastovym krytem silikonem
(bez kyseliny octovél)

Na sténu nanést PCI-
-Lastogum nebo né&jakou
srovnatelnou t&snici hmotu
podle pokynt vyrobce.

Ofiznéte t&snici manzety. B

Upozornéni! Tésnici
manzety se nesmi prekry-
vat.

Plastovy kryt pFekryjte
tésnici manzetou a vilaéte
ii do lepidla a silikonu.

Pozor! Tésnici manzZeta
nesmi byt slepend za

horka.

Magyar

alaptestet bevakolni, ill.
eléfal felszerelés esetén

a falburkolé rendszerrel
beboritani.

A bevakolt falfelilet
kiszaraddsa utdn, a fal

és a manyag burkolat
kézstti hézagot szilikonnal
(ecetsav mentes!) kifdjni.

Hordjuk fel a falra a
PCl-Lastogum-ot vagy a
hasonlé szigetel8anyagot
a gyarté elgirdsainak
megfelelSen.

A témitékarmanty it megfe- B

lel8 nagysagra vagni.
Megjegyzés! A
témit6karmantydknak nem
szabad egymést fedni.

A t3mit8 mandzsettdt a
mianyag burkolatra hizni
és a ragasztéba, valamint
a szilikonba benyomni.

Figyelem! A szigeteld
gumigyGrit nem szabad
forrén felragasztani.

Slovensky

skontrolovani kostru omiet-
kou, prip. ju pri instaldcii
pred stenu pokryte systé-
mom na obloZenie stien.
Po zaschnutiv omietky
vystriekaite silikénom (bez
kyseliny octovej!) strbiny
medzi stenou a plastovym
krytom.

Na stenu naniest PCI-

-Lastogum, alebo porov-
natelny tesniaci materidl
podla pokynov vyrobcu.

Orezte tesniace manzety.

Upozornenie! Tesniace
manzety sa nesm0 prekry-
vaf.

Prikryte tesniacou manze-
tou plastovy kryt a zatlacte
ju do lepidla a silikénu.

Pozor! Tesniaca manzeta
nesmie byt lepend za
hordca.

Suomi

tetut perusosat rapataan
tai peitetéidn seindasennuk-
sessa seindverhouksella.
Rapatun seinépinnan
kuivumisen jdlkeen sauma
seind ja muovikotelon
vélissa taytetaan silikonilla
(ilman etikkahappoal).

Levita seinaén PCI-
Lastogum:ia tai vastaavaa
tiivisteainetta valmistajan
ohjeiden mukaisesti.

Leikataan sopiva tiivistys-
mansetti.

Huomautus! Tiivistys-
mansetteja ei saa limittaa.
Tiivistysrengas vedet&dn
muovikotelon padlle ja
tyénnet&dn limaan ja
silikoniin.

Huomio! Tiivistekaulusta
ei saa kuumaliimata.
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Svenska
n A beépitett és ellendrzott n Sisédnrakennetut ja tarkis- n Finputsa inbyggda och

testade basenheter eller
sétt pé panel vid utvéindig
végginstallation.

Naér den putsade véggy-
tan har torkat tétas skarven
mellan véggen och plast-
k&pan med silikon (utan
attiksyra).

Lagg pé PCl-Lastogum, el-
ler ett jamfdrbart tétnings-
material, p& véggen enligt
tillverkarens anvisningar.

Skar fill tatningsmanschett.
Hénvisning! Tatnings-
manschetter far inte
Sverlappa.

Tré en t&tningsmanschett
ver plastkdpan och

tryck in den i limmet och
silikonet.

OBS! Tétningsmanschet-
ten f&r inte varmlimmas.
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Lietuviskai

n I3valykite sumontuotq ir
patikrintq pagrinding dalj,
jrengdami priekine sieng,
apkalkite jq lentelémis.
Kai idvalyti sieny pavirsiai
i3dzZius, plysius tarp sieny
ir plastikinio korpuso uz-
pildykite silikonu (be acto

rogsties!).

E Vadovaudamiesi gaminto-
jo nurodymais, uztepkite
ant sienos PCl Lastogum
ar panasig sandarinamgjq

priemone.

n Pritaikykite sandarinimo

manzetq.

Nuoroda! Sandarinimo
manzety krastai neturi

persidengti

Ant plastikinio korpuso

uzdékite sandarinimo

movq ir jspauskite j klijus ir

silikong.

n Démesio! Sandariklio
neklijuokite karstuoju bidu.

EAAnvika

SoPavriote perd Tov Eheyxo
Ta KOUTIA TTOU EYKATAOTH-
oare 1) emevUoTe Ta pe
yuyooavideg ot mepimmwon
emiToIxNG £yKATAOTAONG.
Orav oteyvaoe n coPavri-
opévn emdAaveia Tou Toixou
yepioTe Tov appd peraél

TOiXOU Kal TTAAOTIKOU

mepIPAfpatog koutiol
pe oINikovn avOekTiki o€

6&iva kabapiotikd.

E Kévere ypnon PCH.astogum
| k&rolou AMou avrioTor-

XOU OTEYQVOTTOINTIKOU UNIKOU
yia Tov Toix0 oUpdLVa pE TIG
obnyieg Tou katackeuaoT).

B Koyrte o kohdpo oteyavo-

moinong

Inpeiwon! Ta koldpa

oteyavoroinong dev

mipémel va aANAoETTIKaAU-

TTovTal.

TomoBerroTe To oTEYaVO-
moInTIKG Kop&dVI TMave
amo To MAACTIKO TEpi-
BAnpa kar méote To otV
KOA\a Kkai T oINIKOVN.
n Mpoooxn! H mepiperpikn
oteyavorroinon Sev mpemel

va koMnOsi ev Oeppo
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Hrvatski

Ugradena i provjerena
tijela ozbukaite, tj. kod
predzidnih instalacija oblo-
Zite sustavom za oblaga-
nje zidova.

Nakon suienja ozbuka-
nog zida poprskaite spoj
izmedu zida i plastiénog
ku¢idta silikonom (koji ne
sadrzi octenu kiselinu).

Nanesite na zid PCI-
Lastogum ili neki sli¢ni
brtveni materijal sukladno
navodima proizvodaa.

Izrezite manZetu za brtvlje- B

nje.

Uputa! Manzete za
brtvljenje se ne smiju
preklapati.

Prevucite brtvenu manzetu
preko plasti¢nog kuéista
pa ju utisnite u ljepilo i
silikon.

Paznja! Manzetu za
brivljenje ne smijete lijepiti
vruéim liepilom.

Slovenski
n Vgrajene in preizkuene

osnovne elemente prekrijte
z ometom oz. Pri instalaciji
na steno s sistemom sten-
skih oblog.

Po osusitvi ometene
povriine stene s silikonom
zapolnite sti¢éna mesta
med steno in ohi3jem iz
umetne mase (brez ocetne
kislinel).

Na steno po navodilih
proizvajalca nanesite PCI-
-Lastogum ali primerljivo
tesnilno maso.

Prirezite tesnilno manseto. B

Opozorilo! Tesnilne
mansete se ne smejo
prekrivati.

Na ohisje iz umetne mase
nataknite tesnilno man3eto
in vtisnite v lepilo in silikon.

Pozor! Tesnilna man3eta
se ne sme zlepiti z vro&im
lepilom.

Torkce
n Montaii yapilan ve kontrol n Tencuiti corpurile de baza

edilen temel gévdeyi
sivaya yerlestirin ya da 6n
duvar tesisatinda duvar
kaplama sistemiyle kapla-
yln.

Duvar yizeyinin sivasi
kuruduktan sonra duvar
ile plastik gévde arasina
silikon (asit asetiksiz!)
puskirtin.

PCl-Lastigum ya da iretici
bilgilerine gére benzer
bir izolasyon maddesini
duvara uygulayin.

Sizdirmazlik mansetini
kesme.

Bilgi! Sizdirmazlik man-
setleri Ust Uste binmemeli-
dir.

Conta mansetini plastik
gdvdenin iizerine gecirin
ve yapistirici ile silikonu
icine bashrin.

Onemli! Ksriik sicak
tutkallanmamalidir.

Estonia

rollitud korpus krohviga véi
seinapealse paigalduse
korral seinakattega.

Parast krohvitud seinapin-
na kuivamist laske seina

ja plastkopruse vahelisse
Ghenduskohta (&dadikhap-

pevaba] silikooni.

Kandke seinale PCI-
Lastogum'i véi ménda
vérdvéadrset tihendusainet
vastavalt tootja andmetele.

Laigake tihendusmansett
sobivaks.

Maérkus! Tihendusmanse-
tid ei tohi kaftuda.

Pange tihendusmansett
plastkorpusele ning suruge
liimi ja silikooni sisse.

Tahelepanu! Tihendus-
muhvi ei tohi kuumliimida.

Roména

incorporate si testate,
respectiv in cazul instal&rii
unui perete acoperitor
invelifi cu profile de acope-
rire.

Dupd uscarea suprafetei
de perete tencuit, umplei
spatiul dintre perete si
carcasa de plastic cu
silicon (far& confinut de
acid aceticl).

Se aplica pe perete
PCl-Lastogum sau un alt
material de etansare, in
conformitate cu indicatiile
fabricantului.

T&iafi maseta de etansare.

Observatie! Mansetele
de etansare nu trebuie s
se suprapund.

Aplicati manseta de
etansare pe carcasa de
plastic si ap&sati-o in lipici
si silicon.

Atentie! Manseta de
etansare nu trebuie lipita
la cald.

Latvian
Katke sisseehitatud ja kont- n lebuvetas un parbauditas

neséjkonstrukcijas par-
klgjiet ar apmetumu vai,
instal&jot priekséja siend,

- ar sienas parklasanas
sistému.

Péc apmestas sienas virs-
mas nozoanas aizpildiet
Suvi starp sienu un plastma-
sas korpusu ar silikonu

(bez etikskabesl).

Atbilsto3i raZotdja noradi-
jumiem uzklgjiet uz sienas
PCl-Lastogum vai lidzigu
hermetiki.

Piegrieziet man3etblivi.
Norade! Mansetblives
nedrikst parklaties.
Manseti uzmauciet uz
plastmasas korpusa un
iespiediet [imé un silikona.

Uzmanibu! Blivésanas
manseti nedrikst salimét ar
karstu limi.




Srpski
n Ugradena i ispitana

tela izmalterisite, tj. kod
predzidnih instalacija
obloZite sistemom za
oblaganije zidova.
Nakon su3enja
omalterisnog zida
potrebno je da se spoj
izmedu zida i plasti¢nog
kuéista poprska silikonom
(koji ne sadrzi siréetnu
kiselinu).

Nanesite na zid PCI-
Lastogum ili neki sli¢ni
zaptivni materijal u skladu
sa navodima proizvodada.

|zreZite zaptivnu
manzetnu.

Napomena! Zaptivne
manzetne ne smeju da se
preklapaju.

Prevucite zaptivnu
manzetnu preko plasti¢nog
kuéidta i utisnite u lepak i
silikon.

Paznja! Zaptivna
manzetna ne sme da se
lepi vru¢im lepkom.

Norsk

Innebygd og kontrollert
basiskabinett pusses inn,
hhv. ved installasjon foran
en vegg monteres veggpa-
nel.

Nér murpussen har torket,
skal sprekken mellom
veggen og plastkabinettet
tettes med silikon (ed-
diksyrefri).

PCl-Lastogum eller en
lignende tetningmasse
péfares veggen iht. produ-
senfforskrifter.

Klippe fil tetningsmansiett. B

Henvisning! Tetnings-
mansjetter skal ikke
overlappes.
Tetningsmansietten trek-
kes over plastkabinettet
og trykkes inn i limet og
silikonen.

Obs! Tetningsmansjett m& n

aldri limes varm.

BBJITAPCKUA

Hanecete masunka Bbpxy
MOHTUPQHOTO M NpoBepe-
HO OCHOBHO TS0, pec.

ro obnuuoBaTe chc
cucTeMa 3a obnuLoBaHe
HO CTEHATa NPK MOHTAX
npen creHara.

Cren v3cbxBaHe HO Ma3Mn-
KQTA HO MOBBPXHOCTTA HA
CTeHaTa, MACTOTO HA CBbP3-
BOHE MeXOy CTeHaTd M
NAACTMACOBMS KOPNYC Ad
Ce HaMPbCKA CbC CUIMKOH
(6e3 oueTHa kmcenmual).
Ha crenara na ce Hanece
PCl-Lastogum unm ynsbtHs-
BaW MaTepuan, nopobex
HQO Hero Mo AAHHM Ha
npoussoauTens.

Ortpexerte ynmsTHUTENHMS
MGHLIET cropen pasmepu-
Te.

Ykasanue! YnnvtHuten-
HUTe MaHwWeTH He BuBa na
ce NpUNoKpUBaAT.
YI'IJ'I'bTHMTeﬂHMﬂT MaHwert
[0 Ce HAXMy3u Ha nnacrt-
MQACOBMS KOPMYC M Aa ce
3anenu CbC CUAMKOH KATO

ce npuT1cHe.
BHumaHume! YnnvtHuten-

HMST MOHLET He Tp96Ba Aa
Ce nenu No TOMbN HAUMH.

Shqip

n Patinoni skeletin kryesor t&
integruar dhe té& provuar

ose mbulojeni até me

sisteme 1€ veshjes s& murit
gjaté instalimit t& murit t&

pérparmé.

Pas tharjes sé sipérfages
sé pastruar t& murit, lyeni
me silikon (pa acid acetik!)
vendin e bashkimit midis
murit dhe kutisé plastike.

Lyeni murin me PCl-

Lagostum ose me ndonjé

|&ndé t& ngjashme
izoluese.

Pritni guarnicionin izolues.

Udhé&zim! Guarnicionet

izoluese nuk duhen
pérthyer.

Vendoseni guarnicionin
izolues mbi kutiné plastike
dhe ngijisheni te ngijitésja

dhe silikoni.

Kujdes! Mansheta

izoluese nuk duhet ngjitur

me ngjités t& nxehté.
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